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TED Edirne Koleji Ortaokul öğrencimiz Emre Kaan 
Selçuk, 14 Mart 2026 tarihinde düzenlenen Uluslararası 
Kodlama Olimpiyatları “Arena Battles by CodeCombat” 
organizasyonunda üstün performans sergileyerek 
Gümüş Madalya kazandı.

AlgoritmikAlgoritmik düşünme, problem çözme ve hızlı karar 
verme becerilerini başarıyla ortaya koyan öğrencimiz, 
uluslararası arenada elde ettiği bu önemli dereceyle 
bizlere büyük bir gurur yaşattı.

Emre Kaan Selçuk’u gönülden tebrik ediyor, 
başarılarının artarak devam etmesini diliyoruz.

6. ve 7. sınıf Fransızca Kulübü öğrencilerimiz, tüm dünyada kutlanan Frankofoni Haftası kapsamında çeşitli 
etkinlikler düzenledi.
Frankofoni Haftası; Fransızca konuşan ülkelerin kültürel zenginliklerini ve Fransızca dilini kutlamak amacıyla 
dünyanın dört bir yanında gerçekleştirilen özel bir haftadır. Uluslararası Frankofoni Örgütü’nün de desteğiyle 
düzenlenen bu hafta boyunca, Fransızca’nın konuşulduğu farklı coğrafyaların sanatı, edebiyatı, müziği ve 
gelenekleri tanıtılmaktadır.
Öğrencilerimiz,Öğrencilerimiz, bu özel haftanın anlam ve önemine uygun olarak hazırladıkları Fransız kültürünü tanıtan sunumla 
etkinliklere başlangıç yaptı. Ardından sergiledikleri renkli pandomim gösterisiyle izleyenlere keyifli anlar yaşattı.
Programın finalinde ise Fransızca ve Fransız kültürüne dair soruların yer aldığı, sürpriz ödüllü Kahoot bilgi 
yarışması düzenlendi. Kahoot! üzerinden gerçekleştirilen bu eğlenceli ve öğretici yarışma sayesinde 
öğrencilerimiz bilgilerini pekiştirirken, Fransızca’ya ve Frankofon kültürüne olan ilgilerini de artırdı.
Öğrencilerimiz,Öğrencilerimiz, bu anlamlı haftayı dolu dolu geçirerek dünya üzerindeki Fransızca konuşan toplumlara dair 
farkındalık kazandı ve farklı kültürleri tanımanın keyfini yaşadı.

Okulumuzda 5. sınıf öğrencilerimizin 
katılımıyla düzenlenen sınıflar arası spor 
etkinlikleri büyük bir heyecanla başladı. Futbol 
turnuvası ile başlayan organizasyon, bahar 
ayının enerjisiyle öğrencilerimize keyifli anlar 
yaşatıyor.
BuBu süreçte düzenlenen voleybol turnuvası ise 
büyük bir coşku ile tamamlandı. Kıyasıya 
mücadelelerin yaşandığı karşılaşmalarda 
dostluk, centilmenlik ve takım ruhu ön 
plandaydı. Tribünlerdeki öğrenciler de 
takımlarına coşkuyla destek verdi.
SporunSporun birleştirici gücünü yansıtan etkinliklerde 
futbol heyecanı ise tüm hızıyla devam ediyor.

Uluslararası Kodlama Olimpiyatlarında Gururlandıran Başarı!

Okulumuzda Frankofoni Haftası

5. Sınıflarımızın Turnuva Heyecanı
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Edirne Ticaret ve Sanayi Odası’nda düzenlenen ve T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanımız Sn. Mehmet Fatih 
Kacır’ın teşrifleriyle gerçekleşen “Sosyal Etkinlikler” programı sergisinde, TED Edirne Koleji olarak biz de 
yerimizi aldık.
Edirne İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nün davetiyle katıldığımız etkinlikte öğrencilerimiz, bilim ve teknoloji alanındaki 
başarılarını gururla sergiledi. TÜBİTAK 2204 kapsamında hazırlanan “Multispektral Tanı İstasyonu” projesi, 
FIRST LEGO League kapsamında yenilikçi ödül kazanan “Spektral Elek” çalışması ve TEKNOFEST Deneyap 
Makeathon’da elde edilen ikincilik derecesi, ziyaretçilerden büyük ilgi gördü.
OkulumuzuOkulumuzu ve şehrimizi başarıyla temsil eden öğrencilerimiz Enes Furkan Boyacı, Mert Altuntaş, Emre Kaan 
Selçuk ve Zehra Derin Demiröz, ortaya koydukları çalışmalarla büyük takdir topladı.
Bilimsel üretim ve yenilikçi bakış açılarıyla bizleri gururlandıran öğrencilerimize teşekkür ediyor, başarılarının 
artarak devam etmesini diliyoruz.

Zekânın, emeğin ve azmin buluştuğu noktada öğrencilerimiz bizleri 
gururlandırmaya devam ediyor. Matematik alanının prestijli 
organizasyonlarından Tales Matematik Yarışması kapsamında 
gerçekleştirilen eleme aşamasını başarıyla geçen öğrencilerimiz, Türkiye 
finallerine katılmaya hak kazandı.
BuBu önemli başarıya imza atan öğrencilerimiz; Şevval Bal Davarcı, Elif 
Çetinkaya, Elif İpek Edis, Ömer Çağan Kıyunat, Cemre Çopuroğlu ve Ayşe 
Hatun Özgen, gösterdikleri üstün performansla büyük bir takdiri hak etti.
Final yolculuğunda emin adımlarla ilerleyen öğrencilerimizi yürekten tebrik 
ediyor, Türkiye finallerinde başarılar diliyoruz. Yolunuz açık, başarılarınız 
daim olsun!

7. sınıf öğrencilerimiz, Sosyal Bilgiler ve Din Kültürü dersleri kapsamında düzenlenen il gezisinde, farklı 
inançlara ait ibadet mekânlarını ziyaret ederek önemli bir kültürel deneyim yaşadı.
Gezi kapsamında Selimiye Camii, Bulgar Kilisesi ve Büyük Sinagog ziyaret edilerek bu yapıların tarihî ve mimari 
özellikleri hakkında bilgi edinildi.
Öğrencilerimiz, farklı dinlere ait ibadet mekânlarını yakından tanıma fırsatı bulurken, kültürel çeşitlilik ve 
hoşgörü kavramları üzerine de farkındalık kazandı. Bu anlamlı gezi, öğrenmeyi sınıf ortamının dışına taşıyarak 
kalıcı ve değerli bir deneyime dönüştü.

Öğrencilerimizden Bilim ve Teknoloji Alanında Gururlandıran Temsil 

Tales Matematik Yarışması’nda Büyük Başarı!

Ortaokul Öğrencilerimizle Kültürel Keşif Gezisi

TED EDİRNE KOLEJİ HAFTALIK VELİ BÜLTENİ



6 - 10 Nisan 2026

Bu ay gerçekleştirdiğimiz orman gezimizde ve okul bahçelerimizde yaptığımız etkinliklerle  öğrencilerimizle 
birlikte doğanın uyanışına tanıklık ettiğimiz, keşif dolu bir hafta geçirdik.
Öğrencilerimiz;
 doğada yaptıkları keşif yürüyüşleriyle baharın izlerini gözlemlediler,
 filizlenen bitkileri ve değişen doğayı yakından incelediler,
 doğada sanat, hikaye ve hareket etkinlikleriyle öğrenmeyi eğlenceyle buluşturdular.
DoğaDoğa ile kurdukları bu güçlü bağ sayesinde öğrencilerimiz; gözlem yapma, merak etme ve keşfetme becerilerini 
geliştirirken aynı zamanda çevreye karşı duyarlılık kazandılar.
Doğanın sınırsız öğrenme ortamında büyümeye devam ediyoruz. 

Anaokulu 3 yaş velilerimizle gerçekleştirdiğimiz “4 yaşta bizi neler bekliyor?” sunumunun ardından, 
öğrencilerimizin gelişim yolculuklarını destekleyecek demo derslerimize başladık.
Bu süreçte miniklerimiz;
Yüzme dersinde suyla güvenli ilişki kurmayı deneyimlerken,
Dans dersinde ritim, koordinasyon ve beden farkındalıklarını geliştirme fırsatı buldular.
Önümüzdeki hafta öğrencilerimiz bilişim dersini de deneyimliyor olacaklar. 
YeniYeni yaş grubuna geçiş sürecinde öğrencilerimizin hem fiziksel hem de sosyal-duygusal gelişimlerini destekleyen 
bu deneyimler, onların özgüvenle ilerlemelerine katkı sağlamaktadır.
Miniklerimizin öğrenme yolculuğunu heyecanla takip ediyoruz. 

Bu Ayki Orman Günümüzde ve Okulumuzun Bahçelerinde  Baharın Gelişini Hissettik!

Anaokulumuzda 4 Yaşa Hazırlık Heyecanı Başladı 
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Anaokulumuzda her hafta bir öğrencimiz “Hikâye Kitabı Sorumlusu” olarak seçiliyor ve arkadaşlarıyla 
paylaşmak üzere kendi hikâye kitabını sınıfa getiriyor.
Bu keyifli uygulama sayesinde öğrencilerimiz; kitap sevgisi kazanırken, kendilerini ifade etme becerilerini 
geliştiriyor, sorumluluk alma ve paylaşma duygularını pekiştiriyor.
Arkadaşlarına hikâye anlatmanın heyecanını yaşayan miniklerimiz, öğrenmeyi sosyal ve eğlenceli bir deneyime 
dönüştürüyor. Okuma kültürünü birlikte büyütmeye devam ediyoruz.

İlkokul 1. sınıf öğrencilerimizle, Kütüphaneler Haftası kapsamında okumanın önemi üzerine çeşitli etkinlikler 
gerçekleştirildi. Kitap okumanın bireysel gelişime katkıları, hayal gücünü zenginleştirmesi ve dil becerilerini 
desteklemesi üzerine farkındalık çalışmaları yapıldı. 
İlkokul Zirve Öğrenme Merkezinde gerçekleştirdiğimiz okuma saatinde bu hafta, #Anaokulu'muzun 4 ve 5 yaş 
grubu öğrencileri misafir edildi. Minik misafirlerimiz için çok özel bir deneyim hazırlandı. 
1. sınıf öğrencilerimiz, severek okudukları kitapları ve o kitapların kahramanlarını, kostüm ve aksesuarlarla 
canlandırarak kardeşlerine sundu. 
BüyükBüyük bir heyecan ve özgüvenle gerçekleştirilen bu sunumlar, öğrencilerimizin okuma alışkanlıklarının ve 
kendilerini ifade etme becerilerinin gelişimine katkı sağlarken; hem sunum yapan hem de dinleyici olarak 
etkinliğimize katılan anaokulu öğrencilerimize keyifli ve öğretici anlar yaşattı.

Anaokulumuzda Hikâye Paylaşımı Keyfi!

Kütüphaneler Haftası Kapsamında Anlamlı Buluşma: Miniklerden Miniklere Hikâyeler
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İlkokul Minikler Kız Tenis Takımımız, Edirne Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafından okul sporları kapsamında düzenlenen 
tenis il müsabakalarında sergiledikleri kararlı ve disiplinli 
performansla Edirne ikinciliğini kazanmıştır.

KorttaKortta gösterdikleri mücadele, dayanışma ve centilmenlik; 
sporun yalnızca bir yarış değil, aynı zamanda bir karakter 
yolculuğu olduğunu bir kez daha hatırlattı. Bu anlamlı 
başarıda emeği geçen öğrencilerimizi ve onları özveriyle 
destekleyen öğretmenlerimizi gönülden tebrik ediyoruz.

GençGenç sporcularımızın bu güçlü başlangıcının, gelecekteki nice 
başarıların habercisi olacağına inanıyor; başarılarının 
artarak devam etmesini diliyoruz.

24 Nisan’da okulumuz konferans salonu, sınırları aşan renkli bir buluşmaya ev sahipliği yapacak. Kırgızistan, 
Ukrayna, Romanya, Bulgaristan ve Bosna Hersek’ten gelen halk dansları ekipleri, kendi kültürlerinin izlerini 
taşıyan performanslarıyla sahnemizi renklendirecek.

Bu festival yalnızca bir gösteri değil; çocuklarımızın farklı kültürleri tanıdığı, ritimle bağ kurduğu ve dünyaya daha 
geniş bir pencereden baktığı özel bir deneyim olacak.

Tüm velilerimizi, bu eşsiz deneyime ortak olmak ve çocuklarımızla birlikte kültürlerin bir araya geldiği bu büyülü 
atmosferi paylaşmak üzere festivalimize davet ediyoruz.

Önümüzdeki haftanın etkinlikleri için tıklayın.

Minik Kız Tenis Takımımızdan Edirne Èkinciliği

Kültürler Buluşuyor: Uluslararası Dans Festivalimize Davetlisiniz
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Anadolu Lisesi Dünya Mutfakları Kulübü öğrencileri, geleneksel lezzetleri 
yakından tanımak ve uygulamalı öğrenme deneyimi yaşamak amacıyla 
düzenlenen “Börek Etkinliği”nde bir araya geldi.
EtkinlikEtkinlik kapsamında öğrenciler, Türk mutfağının vazgeçilmez tatlarından biri 
olan böreğin hazırlanış sürecini adım adım deneyimledi. Hamurun 
yoğrulmasından iç harcın hazırlanmasına, böreklerin şekillendirilmesinden 
pişirme aşamasına kadar tüm süreçte aktif rol alan öğrenciler, hem eğlenceli 
hem de öğretici bir gün geçirdi.
TakımTakım çalışmasının ve paylaşımın ön planda olduğu etkinlikte öğrenciler, 
mutfak kültürünün sadece bir yemek hazırlama süreci olmadığını; aynı 
zamanda kültürel mirasın aktarımı, sabır ve iş birliği gerektiren bir deneyim 
olduğunu da gözlemleme fırsatı buldu.
EtkinlikEtkinlik sonunda hazırlanan börekler hep birlikte tadılarak keyifli anlar 
paylaşıldı. Dünya Mutfakları Kulübü’nün bu tür uygulamalı etkinliklerle 
öğrencilerin sosyal, kültürel ve yaşam becerilerini geliştirmeye katkı sunmaya 
devam edeceği belirtildi.
TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi, öğrencilerini akademik başarılarının yanı 
sıra kültürel ve sosyal açıdan da donanımlı bireyler olarak yetiştirmeyi 
sürdürüyor.

Anadolu Lisesi öğrencileri, uluslararası alanda önemli bir başarıya 
imza attı. İlkim Yalçın, Adal Zeynep Sabaner, Sarp Turhan İnal, 
Öykü Sevi Mıhçıoğlu ve Zeynep Can, prestijli bir makale yarışması 
olan Harvard Crimson Global Essay Competition’a katılarak 
okullarını başarıyla temsil ettiler. 
ÖğrencilerimizinÖğrencilerimizin tamamı yarışmaya katılım sağlayarak katılım 
belgesi almaya hak kazandı. Bunun yanı sıra Adal Zeynep Sabaner, 
Sarp Turhan İnal ve İlkim Yalçın gösterdikleri üstün performansla 
“elçi” (ambassador) unvanını elde ederek önemli bir başarıya daha 
imza attılar. Elçi seçilen öğrencilerimiz, arkadaşlarına gelecek 
yarışmaları tanıtabilmek adına bilgilendirici bir sunum 
gerçekleştirdiler. Uluslararası düzeyde gerçekleştirilen bu 
yarışmadayarışmada elde edilen sonuçlar, öğrencilerimizin akademik 
yetkinliklerinin ve yabancı dil becerilerinin güçlü bir göstergesi oldu. 
Öğrencilerimizi tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz. 

Anadolu Lisesi Adli Kimya ve Nanoteknoloji Kulübü öğrencileri, bilimi günlük 
yaşamla buluşturan keyifli bir etkinlikte bir araya geldi. “Sabun Yapımı 
Etkinliği” kapsamında öğrenciler, kimyanın temel prensiplerini uygulamalı 
olarak deneyimleme fırsatı buldu.
EtkinlikEtkinlik süresince öğrenciler, sabunun oluşum sürecinde gerçekleşen 
kimyasal tepkimeleri öğrenirken; kullanılan malzemelerin özelliklerini ve 
doğru ölçüm tekniklerini de yakından tanıdı. Güvenlik kurallarına uygun 
şekilde gerçekleştirilen çalışmada, öğrenciler sabun üretiminin aşamalarını 
adım adım uygulayarak kendi ürünlerini ortaya çıkardı.
BilimselBilimsel merakı artırmayı hedefleyen etkinlikte, teorik bilgilerin pratiğe 
dökülmesi sayesinde öğrencilerin öğrenme süreci daha kalıcı hale getirildi. 
Aynı zamanda sabun yapımının tarihsel gelişimi ve farklı üretim teknikleri 
hakkında da bilgilendirme yapılarak disiplinler arası bir bakış açısı 
kazandırıldı.
EtkinlikEtkinlik sonunda öğrenciler, hem kendi ürettikleri sabunları inceleme hem de 
arkadaşlarıyla paylaşma fırsatı buldu. Adli Kimya ve Nanoteknoloji 
Kulübü’nün gerçekleştirdiği bu tür çalışmalar, öğrencilerin bilimsel düşünme 
becerilerini geliştirmeye ve araştırma kültürünü desteklemeye katkı 
sağlamaya devam ediyor.
TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi, öğrencilerini bilimle iç içe, üretken ve 
sorgulayan bireyler olarak yetiştirmeyi sürdürmektedir.

Anadolu Lisesi Dünya Mutfakları Kulübü’nde Börek Etkinliği

Anadolu Lisesi Öğrencilerimizden Uluslararası Başarı

Adli Kimya ve Nanoteknoloji Kulübü’nde Sabun Yapımı Etkinliği

TED EDİRNE KOLEJİ HAFTALIK VELİ BÜLTENİ



6 - 10 Nisan 2026

TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi öğrencilerinden Halil Kutlutürk, 
Emir Ali Gökçe, Doruk Dönmez, Alparslan Özkan’dan oluşan 3x3 
Basketbol Genç A Erkek Takımımız Edirne Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafından okul sporları kapsamında düzenlenen İl 
müsabakalarında Edirne ikincisi olmuştur. Öğrencilerimizi tebrik 
ediyor, başarılarının devamını diliyoruz.

Lise 3x3 Basketbol Genç A Erkek 
Takımından Sevindiren Başarı
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